Stream 
13. 5. 17:00 – Ponor (QandA s freediverkou Kiki Bosch) 
Snímek mapující životní příběh freediverky Kiki Bosch, která se poté, co byla zneužita svým známým, rozhodne čelit psychické úzkosti potápěním se v extrémně studených vodách.
 
Videotéka (20. 5. - 6. 6.) 
Zmíněný + 
Kubánský tanečník 
Příběh teenagera z Kuby, jehož snem je stát se elitním baletním tanečníkem. Spolu s celou rodinou emigruje z Kuby do Spojených států, kde nastoupí do elitní baletní školy a prožívá běžné slasti i strasti dospívání. 
Troufni si! 
Film o dánské alternativní škole nového cirkusu, která přijímá do normálního kolektivu špatně integrovatelné teenagery a skrze práci s tělem je učí socializaci a fungování v kolektivu vrstevníků. 
Ještě jeden skok 
Dokument o odlišných životních cestách dvou parkouristů a přátel z Gazy. Jeden z nich opustil domov, aby se stal profesionálním sportovcem v Itálii, druhý zůstal a vychovává novou generaci parkouristů. 
Na značky 
Český dokument tematizující pozici spolku Sokol v dnešní společnosti. Hlavním hrdinou je mladý chlapec, který do Sokolu chodí, přestože jde zdánlivě o přežitek dob minulých. 
Kapitáni ze Zátari (QandA s tvůrci) 
Časosběrný dokument o vyrůstání dvou přátel, kteří se díky fotbalu dostanou z uprchlického tábora v Jordánsku až na turné po evropských hřištích. Působivě natočený dokument s narativním drajvem fikčního filmu. 
Vzpírej jako holka 
Dokument o čtrnáctileté egyptské vzpěračce Zebibě a jejím excentrickém trenérovi, který se v improvizované venkovní tělocvičně snaží vychovávat budoucí šampionky. 

