Přihláška na ME Masters

	Máme za sebou další rok. Mistrovství České republiky se konalo v Příboře. Zúčastnilo se 7 žen a 74 mužů z 22 oddílů. V rámci této soutěže bylo tradičně vyhodnoceno mistrovství ČR v družstev, do kterého se započítaly výsledky tří nejlepších závodníků z oddílu (na Sb.). Nejlepšími závodníků se stala v Marie Orságová a Václav Popilka. V družstev zvítězilo mužstvo Bohemians Praha „A” ve složení Václav Popilka, Petr Kolář, Emanuel Mencl před Ostravou a Vyšehradem Praha. V soutěži bylo hodnoceno 17 družstev.  
	V dvoukolové lize Masters zvítězil Sokol Moravská Ostrava, před Velkým Mederem a SKV Baníkem Havířov. Ligy Masters se zúčastnilo 13 družstev. První kolo se konalo v Havířově a končilo v Brně.
	Kazincbarczika byla pořadatelem mistrovství Evropy. Vybojovali jsme 5+5+2 medailí. Luděk Bečvář (Bohemians Praha) vytvořil dva světové rekordy v trhu v HK do 85 kg v kategorii M 50 s výkony 117 a 120 kg. Marie Orságová zde byla přijata do Hall of Fame IWF Masters. Naše vzpírání reprezentovalo 14 mužů a dvě ženy. 
	Mistrovství světa se konalo v Kodani. Soutěže se zúčastnili pouze naši čtyři závodníci. Václav Popilka vybojoval stříbrnou medaili a v celkovém hodnocení se umístil na skvělém 4. místě z 376 účastníků. 
	V kategorii Masters jsme překonali 40 rekordů ČR a 2 světové rekordy. 9x Jan Anger, 6x Miroslav Cichý, 5x Pavla Kladivová, 5x Anton Magdolen, 4x Luděk Bečvář a 2x WR, 4x Jindřich Houška, 3x Lenka Kenisová, 3x Jiří Pavliska, 1x Miroslava Zemanová. Připouštím že jsem zapomněl některý z rekordů zaregistrovat, po upozornění vše napravím. 
	Zlatou činku za rok 2014 získali bez pořadí Marie Orságová (Sokol Nový Hrozenkov), Václav Popilka a Luděk Bečvář (oba Bohemians Praha).

	V tomto roce čeká aktivní veterány vzpírání bohatá sezóna, která začíná 1. kolem ligy Masters dne 28. 2. v Havířově, které bude pokračovat 2. kolem 27. 6. v Brně. Mistrovství ČR jednotlivců a družstev se bude pro nezájem klubů o pořadatelství v Čechách, konat v Bohumíně ve dnech 18. – 19. 4. Každý ze startujících na mistrovství České republiky obdrží reprezentační triko. Startovní poplatek ve výši 100 Kč zůstává.   
	Mezinárodní starty jsou rozšířeny o v pořadí již II. Evropské hry, které se budou konat ve dnech 1. – 11. 10. 2015 v Nice (Francie). Vzpírání nadále zůstalo v programu těchto her. Mistrovství Evropy Masters se bude konat ve Walesu, v universitním městě Bangor v termínu 13. – 20. 6. 2015. Přihláška je k dispozici. Mistrovství světa se koná ve dnech 12. – 19. 9. 2015 v Rovaniemi (Finsko). Rovaniemi leží na polárním kruhu a z informací cestovních kanceláří víme, že je bydlištěm Santa Clause. Sportovní program je bohatý a věřím, že si každý z nabídky vyberete pro sebe to nejlepší.
	Informace k ME Masters. K přihlášce přikládám doprovodný text v originálu od presidenta EWF Masters Billa Bartona. Uzávěrka přihlášek je 25. 2. 2015. Jen ve zkratce. Ubytování je možné na univerzitě a v přilehlých penzionech a hotelích. Bongor má asi 14 000 obyvatel. Vzdálenost Praha – Bangor 1750 km. Doporučené spojení organizátora je z letišť v Liverpoolu nebo Manchestru, pak vlakem do Bangoru. Jízdenka vlakem stojí zhruba 25 £. Další varianta je busem nebo letecky do Londýna a vlakem do Bangoru. Také je možná doprava autem s jedním noclehem. Pozor, v Británii se jezdí vlevo! Noclehy a dopravu si každý zajišťuje individuálně. Nezapomeňte na pojištění, které je povinné. Z přihlášky si vytiskněte stránky č. 2, 3, 4 a pečlivě, čitelně, tiskacím písmem vyplňte a podepište. Napište si a vezměte sebou adresu soutěže, která je uvedena na přihlášce na stránce č. 2 - Canolfan Brailsford Sports Hall – Bangor University Bangor, Gwynedd LL57 2EH, North Wales, UK.

[bookmark: _GoBack]Startovné je ve výši 75 € x 28 Kč = 2 100 Kč + 200 Kč = 2 300 Kč, platba pouze v Kč, k přihlášce prosím přiložte potvrzení o platbě.

Číslo účtu Masters: 199693851/0600
GE MONEY BANK
Majitel účtu: Český svaz vzpírání, Zátopkova 100/2, 169 00 Praha 6
Variabilní symbol: Vaše datum narození
Do kolonky „Zpráva pro příjemce“ napište: startovné MEM a své jméno.
Vyplněné přihlášky zasílejte na adresu:

Karel Prohl
ČSA 1072
735 81 Bohumín
Mobil: 737 757 922
kprohl@seznam.cz

Do Nového roku přeji zdraví a spokojenost s výkony.
Karel Prohl


